

1800元 = 祛除眼袋+V脸提升

这是陷阱还是馅饼?



在南京市场上,祛眼袋动辄要花费过万元,脸部提升的消费更是不容小觑,而南京市民冯姐却在背地里偷着乐了。据介绍,她只花了1800元,就轻松祛除了眼袋,还提升了脸部线条。怎么会有这么便宜的好事儿?会不会背后藏有陷阱呢?



担心上当

她考察了华尔美的7家门店

冯姐有一个闺蜜,曾经在祛眼袋这件事上吃过亏,交了一万多块钱在某家机构祛眼袋,没想到不仅没能祛掉眼袋,那家机构还关店跑路了。多年来,冯姐虽然被眼袋问题困扰,但是一直不敢有所行动。长期读报纸的她,关注华尔美全国抗衰老连锁中心的广告已经有一年多了,直到上周在看到华尔美“祛眼袋送V脸提升”的活动后,终于产生了想要去试试的冲动。

由于担心关店跑路的事情在自己身上重演,冯姐竟然一一上门考察了华尔美的7家门店。“有这么多连锁店,应该不会出问题。”她最终决定在华尔美的新街口国贸店祛眼袋。1800元祛眼袋的效果完全出乎了她的意料,她兴奋地说:“早知道能祛得这么好,我就不纠结一年多,早点来了!”祛完眼袋后,华尔美的工作人员又免费为她做了V脸提升。做完后,她捏捏自己的脸,眉开眼笑地说:“没想到我50多岁了脸还能做得如此紧致。”并对华尔

美的工作人员再三致谢。她表示,一定要把闺蜜也拉过来试试!变美的快乐怎能一个人独享?

一箭双雕

祛眼袋与面部提升可以兼得

华尔美南京地区负责人表示,很多南京女性都存在眼袋和面部松弛问题,去整形医院的话,不仅要动刀还要花费很多钱;去做生活美容的话,只能保养但不能改善问题。本周,华尔美推出震撼人心的感恩活动“1800元祛眼袋送价值3800元的V脸提升”。活动主要针对中老年女性,帮助大家用最少的钱祛眼袋、提升面部,重返年轻状态。

据了解,作为全国连锁的专业抗衰老机构、江苏领先的祛眼袋权威企业,华尔美不动刀、不注射、不手术,1对1服务,为您出一个眼袋祛除方案。华尔美的5D立体祛眼袋项目,首先不侵入皮肤,不会留下手术祛眼袋的那些后遗症,对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤,而且分层美疗、逐层紧缩,紧致眼周肌肤。

美丽速递

祛眼袋1800元,6月18日-6月25日,送价值3800元的V脸提升。此外,祛斑只要800元,有效针对雀斑、黄褐斑、晒斑、妊娠斑、老年斑、蝴蝶斑、肝斑、反弹斑等,解决各种色斑问题。咨询电话:85868918(新街口国贸店);85860068(新街口建华店)。

400份蒙牛“焕轻”,等你拿给父亲!

也许你还没来得及反应,端午节就来了,也许你还没来得及吃粽子,父亲节就来了。今年的父亲节所处的时间段,显得低调而又仓促,不经意间就会被你遗忘。

父亲一生受尽劳累,信念只有一个,为儿女谋幸福,正是在他的耕耘下,家庭和谐美满,日子过得一天比一天好,世界上没有一种爱,比父爱更无私,所以,在这里郑重地友情提醒大家,别忘记给父亲捎上一份心意。我们为了迎接这个特别的日子,给大家准备了400份蒙牛“焕轻”,动动手指,你就可以把“它”带回家送给老爸。

活动参与方式:1.扫一扫活动二维码,即可获得活动页面;2.用心翻看页面,并在最后的留言板上留下您对父亲的祝福,就有机会获得蒙牛“焕轻”牛奶一提!

活动截止时间:2015年6月18日18:00
中奖名单公布:400个中奖名单,将统一在“知食”微信公众平台上公布,敬请关注。
中奖公布时间:2015年6月18日20:00



扫一扫图中二维码,即可关注微信订阅号“知食”



活动二维码(扫一扫,即可参与活动)

空手道成就一对“神雕侠侣”



他叫曹宇航,是国际空手道南京极真会馆的兼职教练,练习极真空手道已经7年,目前是黑带初段,总部道场教练。他获奖无数,多次赢得冠军。

她叫蒋冰倩,是国际空手道南京极真会馆的全职教练,练习极真空手道7年,目前黑带初段,南京空手道江宁区域大学社团总负责人,总部道场主教练,同样荣誉满满。两位都师从世界冠军——阿奔。

5年前,曹宇航和蒋冰倩在国际空手道联盟极真会馆暑假集训中第一次相遇,对于极真空手道的热爱让他们越走越近,半年后正式确定了恋爱关系。

曹宇航在比赛中有时候会受伤,蒋冰倩曾经心疼地劝他退役,但后者只是笑着说他要坚持到参加每四年一次的极真空手道世界大会,希望能够走到每个极真空手道选手都梦寐以求的舞台上。

繁重的课程让自称“女汉子”的蒋冰倩偶尔也有顶不住压力的时候,这时候,曹宇航总会及时地开导她,几句贴心的话语,一两件贴心的小礼物……总是能很快把她变回活蹦乱跳的样子。“我们是对方的精神支柱,如果有什么不开心的,就一定要陪在对方的身边。”这是他们爱的宣言。

就在今年5月20日,两人正式结为夫妇。在未来的路上,祝福他们做一对幸福的“神雕侠侣”。



华尔美 抗衰老连锁机构

祛眼袋+V脸提升 1800元

还您青春媚眼

眼袋眼纹提升一步到位

一次消费让你眼部真正年轻化 告别美国秀秀还您青春媚眼

一对一,针对性祛除眼袋—遗传型、先天型、细纹型、脂肪型、皮肤松弛型、衰老型

4大优势值得信赖,用心成就美丽

国际先进设备: 华尔美在2001年率先引进美国热熔技术。

专业特长: 眼袋、提升、祛皱、祛斑,是追求完美者的放心之选。

专业优势: 同步完成五种问题——平整、祛皱、紧致、丰盈、提升。

专业人士: 专业团队规范的技术、个性化服务、全面设计,赢得了社会各界高度评价。本院与欧美、日本、韩国等世界一流美容界有着广泛的技术交流,技术力量雄厚。

凡预约到店 前10名 立减300元

全脸祛斑 680元

绝无其他隐性消费

扫描精确各种色斑

雀斑、老年斑、黄褐斑、妊娠斑、晒斑、缺水斑、辐射斑、肝斑、血素斑、中毒斑、反弹斑、褐青色素、太田痣等疑难色素

新街口建华店
(大洋百货旁)
85860068

国贸店(新百旁)
85868918

山西路店
66177599

江宁万达店
13814548678

新街口金鹰店
66177299

河西万达店
18068848966

大行宫店
66177399